



Реликвии Пророка Мухаммада (мир ему и благословение) своими глазами увидели самые маленькие мусульмане Чувашии. Асары Пророка (мир ему и благословение) посетили организованные группы детских садов и школ республики. Все без исключения дети, прониклись необычайной атмосферой, которая царит на выставке, и каждый ребенок понимал, что рядом с реликвиями надо проявлять особый адаб, уважение.

Воспитатели, сопровождающие группу детей, выразили особую благодарность организатором выставки, ведь для маленьких мусульман это особенный день который запомнится на всю жизнь, и поможет в воспитании поколения глубоко верующих членов исламской уммы.

Также хочется отметить присутствия на выставке священных реликвий большого количества людей с ограниченными возможностями, проблемы со здоровьем не помешали им, на пути к получению благодати Пророка (мир ему и благословение).

Напомним, что 17 июня последний день выставки Священных Реликвий в Чувашии.